

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«Мурманский арктический государственный университет»
(ФГБОУ ВО «МАГУ»)

ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА БУКТРЕЙЛЕРОВ
«КНИГА. ИНТЕРЕСНЫЙ ФОРМАТ»

Буктрейлер - короткий видеоролик, который посвящен книге (литературному произведению). Его главная цель — привлечь внимание читателей к книге.

Общие положения

Настоящее Положение регламентирует порядок проведения и условия Конкурса буктрейлеров «Книга. Интересный формат» (далее – Конкурс).

Организатором Конкурса является Колледж ФГБОУ ВО «МАГУ».

Основные цели Конкурса:

- продвижение книги и чтения среди молодежи
- поддержка творческих форм приобщения к чтению художественной литературы

Участники Конкурса

Участниками Конкурса являются студенты МАГУ.

Порядок и сроки проведения Конкурса

Сроки проведения: с 15 января по 15 февраля 2021 года.

Оценка представленных работ жюри, подведение итогов Конкурса – с 16 февраля по 23 февраля 2021 г.

Награждение победителей Конкурса – 26 февраля 2021 года.

Условия проведения и требования к предоставляемым на конкурс работам

На конкурс предоставляются индивидуальные и коллективные работы.

В коллективной работе максимальное количество участников - не более 4 человек.

Требования к конкурсным работам:

К участию в конкурсе принимаются творческие работы в формате avi, wmv, mpeg4. продолжительностью не более 3-х минут (включая титры).

На конкурс принимаются работы, которые могут быть реализованы в форме презентации, постановочного ролика с участием актеров или анимации.

Сценарий снятого ролика или созданной презентации не должен расходиться с содержанием книги.

Работы не должны нарушать авторские права третьих лиц (См. Гражданский кодекс РФ, статья 1299 «Технические средства защиты авторских прав» <http://www.gk-rf.ru/statia1299>).

Работы предоставляются с указанием авторства используемых материалов (видео, текст, рисунки и пр.)

Возрастное ограничение на выбранной книге: 16+

Отсутствие в книгах обценной (непристойной) лексики и иллюстраций.

На Конкурс предоставляются следующие документы:

Конкурсная работа в 1 экземпляре.

Краткая аннотация к ролику в 1 экземпляре.

Ролики высылаются на электронную почту: Tasha1978@mail.ru

При отправке в строке «Тема» необходимо сделать отметку «Конкурс буктрейлеров, специальность СПО/ направление ВО, курс, дисциплина».

Подведение итогов Конкурса и награждение победителей

Оценку работ осуществляет жюри Конкурса. Результаты Конкурса размещаются на сайте колледжа и на странице в соцсети.

В состав жюри входят преподаватели колледжа и университета: Верещак Елена Юрьевна, Баканова Ирина Владимировна, Мухлакова Татьяна Юрьевна, Хмелинина Диана Сергеевна, Бакула Виктория Борисовна.

Жюри в своей деятельности руководствуется настоящим Положением и оценивает работы по следующим критериям: полнота и глубина раскрытия темы; оригинальность раскрытия темы; техническая реализация работы.

Жюри вправе не рассматривать те работы, которые не соответствуют требованиям Конкурса.

Жюри определяет победителей Конкурса голосованием. Решение жюри является окончательным.

Порядок награждения и поощрения участников Конкурса

Лауреаты Конкурса награждаются почетными дипломами, победитель - ценным призом.

По решению членов жюри наиболее интересные работы будут отмечены благодарственными письмами.

Интересные ролики конкурсантов будут представлены на сайте Колледжа МАГУ и в соцсети на странице колледжа.

Материал, содержание которого противоречит действующему законодательству Российской Федерации, либо не соответствует общепринятым морально-этическим нормам не публикуется и не принимает участие в Конкурсе.

Контактное лицо: Мухлакова Татьяна Юрьевна, адрес электронной почты: Tasha1978@mail.ru.